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Elternbeirat – Info 

Ort, Datum
BallHelden-Aktion an der Schule XX
Am TT.MM.JJJJ unterstützen wir mit den 1. bis 4. Klassen die BallHelden-Aktion für Kinder in Not in Bayern und weltweit.
Liebe Mitglieder des Elternbeirates,

Kicken für Kinder in Not – so lautet das Motto einer bayernweiten Aktion, die der Bayerische Lehrer- und Lehrerinnenverband (BLLV) und der Bayerische Fußball-Verband (BFV) unter der Schirmherrschaft des bayerischen Kultusministers
Prof. Dr. Michael Piazolo ins Leben gerufen haben. Ziel der BallHelden-Aktion ist es, Freude am Fußball mit sozialem Engagement zu verbinden. Unsere SchülerInnen können sich daran beteiligen.
Seit Beginn der Aktion im Schuljahr 2016/17 haben engagierte Kinder und Jugendliche bereits Spenden in Höhe von mehr als € 540.000 erzielt!! Über 41.000 Schülerinnen und Schüler an insgesamt 297 Grund- und Mittelschulen in Bayern beteiligten sich an der Aktion für den guten Zweck.

Auch wir wollen mit unseren SchülerInnen die Aktion unterstützen und uns für die gute Sache einsetzen. Deswegen findet an unserer Schule am TT.MM.JJJJ ein BallHelden-Aktionstag statt, natürlich unter Berücksichtigung der aktuellen Hygiene- und Abstandsregeln. Die Kinder durchlaufen an diesem Tag verschiedene Stationen rund um den Fußball und erspielen dabei Punkte. Für jeden erzielten Punkt (max. 25) erhalten sie im Anschluss von ihren Fans, die sie sich im Vorfeld gesucht haben, einen kleinen Betrag oder einen Fixbetrag als Spende. Die gesammelten Spenden gehen dann zu gleichen Teilen an die BLLV-Kinderhilfe, die Sozialstiftung des BFV und an XXXXXXXXXXX. Dadurch werden unter anderem Projekte für Kinder in Not in Peru und Mosambik, aber auch in Bayern unterstützt.

Der Aktionstag findet von XX. - XX.XX Uhr statt. Innerhalb dieser Zeit absolvieren die Kinder die verschiedenen Stationen und sammeln dabei ihre Punkte. Die erzielte Punktzahl wird auf die Fanvereinbarung übertragen und diese anschließend den Kindern wieder ausgehändigt. 

Innerhalb der folgenden Woche sammeln die SchülerInnen die erzielten Spenden bei ihren Fans ein und geben sie in bar bei ihrem/r Klassenlehrer/in ab. 
Wir würden uns freuen, wenn wir Sie für unsere Aktion begeistern könnten und Sie uns eventuell bei der Vorbereitung und am Aktionstag z.B. bei folgenden Aufgaben unterstützen könnten:
· Ansprache des Fußballvereins bzgl. möglicher Zusammenarbeit und Unterstützung durch Helfer
· Einladung der Presse und Kommunalpolitik oder anderer prominenter Gäste 
· Ansprache von Sponsoren für Getränke und Verpflegung
· Auf- und Abbau sowie Betreuung der Stationen (Geschicklichkeitsparcours, Verpflegung)
· Fotografieren während des Aktionstages
Es wäre toll, wenn Sie sich bei Frau/Herr xxxx (Tel.: xxxxx-xxxxxx, E-Mail: XXXXXXXX) melden würden bezüglich der weiteren Planung. Vielen herzlichen Dank!
Viele Grüße
Das Organisationsteam
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